

广东“洋垃圾服装”一件2.5元

媒体调查发现部分来自医院停尸房

批发拿货2.5元一件，单件买10元至30元……广东东莞虎门有中国服装名镇之称，东莞大朗则以毛织出名，但在这两个地方，有些摊档销售的便宜外国衣服和毛衣，竟是国家明令禁止的“洋垃圾”！

记者实地暗访调查发现，“洋垃圾服装”大多来自韩国、法国等地，店铺老板以非常便宜的价格向全国批发。

虎门富民时装城旁有多座服装批发商场，下午3点左右，不少摊档把衣服摆出道路，

“25元”“29元”，宽大的衣服一字摆开，有些衣服脱线掉毛。

一位业内人士告诉记者，部分“洋垃圾服装”从潮汕流进虎门。记者在居民区找到了一间疑似出售“洋垃圾服装”的店，店里有几个房间，每个房间里都堆满了货物，大厅挂了两排衣服。记者了解到，虎门有不少这种所谓的“库存批发商”，大多数只做熟人生意。每件韩版服装价格在3.8元到20元之间。有业内人士称：“3.8元能做一件衣

服吗？连人工也不够，是什么货我就不说了。”

近日，有网友愤而爆料，说自己遭遇了“洋垃圾服装”。“我在网上看到了广东东莞大朗的几个3元、5元的毛衣店，图片上他们毛衣不错，价格只要3元、5元、7元，我想发财的机会来了，就一下子要了700件的货，3元5元的都有。回来打开一看，二成是垃圾，二成是半成品，二成是发霉的，三成是超大号，只有一成可以卖。这些东西根

本就不是什么工厂库存，而是从国外进口的“洋垃圾”，是从外国的垃圾场、医院停尸房、殡仪馆里扒出来的带病菌的垃圾！”

记者在大朗巷头的毛织市场看到，这里有家卖“洋垃圾服装”的档口，不断有人前来批发。“来买这些衣服的，多数是河南、广西、安徽、江西等地人。就算以5元的价格卖出去，也是翻倍地赚”。一位老板告诉记者。

(据《羊城晚报》)



亚洲最大矿物宝石博览会长沙开幕

5月16日，观众在参观中国(长沙)国际矿物宝石博览会上展出的宝石。

当日，为期5天的中国(长沙)国际矿物宝石博览会在位于长沙市的湖南国际会展中心开幕，来自50多个国家和地区的1200多家矿物珠宝商参展。

组委会相关负责人肖赞告诉记者，这次博览会经国务院批准、由湖南省人民政府与国土资源部联合主办，是迄今为止亚洲举办的最大规模矿物宝石博览会。

新华社记者 龙弘涛 摄

西藏那曲地区尼玛县发生5.0级地震

新华社北京5月16日电 据国家地震台网测定，北京时间2013年5月16日11时34分，在西藏自治区那曲地区尼玛县(北纬31.6度，东经86.5度)发生5.0级地震，震源深度约10公里。震中距尼玛县城约70公里，距拉萨市约500公里。震中地区平均海拔约5200米，人口稀少。

5月15日，该地区曾发生5.2级地震，地震未造成人员伤亡和财产损失。

美的凡帝罗意式三门冰箱献给母亲一步到位的爱

相关数据调查结果显示，中国冰箱市场中三门电脑冰箱的消费者关注度直线上升。从五一期间的热销，到母亲节前的大卖，美的凡帝罗三门冰箱以其人性化的设计和强大的功能赢得了广大消费者的青睐。

“我喜欢去超市一次性买齐三五天的菜，以前东西多了放到冰箱去时，要不停地开冰箱门开抽屉，弯着腰一次次地存放，又麻烦又累。”张大妈向记者介绍，“家里的冰箱也到了该换代的时候了，我女儿女婿给我买了美的凡帝罗意式三门冰箱，直开式抽屉设计让食物存取简单方便，关抽屉门也只需用膝盖轻轻一顶，我不用担心腰酸了！”

美的冰箱负责人介绍，美的凡帝罗意式三门冰箱将欧洲艺术与实用主义完美结合，

直开式抽屉设计，省略了存取物品需要开门的步骤，食物轻松存取，享受新鲜，只需一步。此外，美的凡帝罗意式三门冰箱的无霜保鲜性能同样强大。据悉，美的凡帝罗意式三门冰箱的冷冻室采用自主专利的多路回风系统，显著改善回风结构，使蒸发器表面结霜更均匀，化霜时间更短，冰箱能耗更低。以美的凡帝罗意式三门冰箱BCD-320WGPMA为例，该冰箱总有效容积320L，冷冻能力为12kg/24h，耗电量仅0.79kwh/24h，冷冻室更大，能耗却比同容积产品更低。

便捷生活，一步到位，无双保鲜，更显节能。孝顺母亲要送就送最好的，感兴趣的朋友赶紧去美的专卖店或者家电卖场美的冰箱专柜选购吧！

(徐如景)

湖南小学生网上向教育局长“吐槽”

六一排练孩子苦不堪言

据新华社电 日前，湖南省沅江市一名小学生在网上发出公开信，向当地教育局长“吐槽”：“六一文艺会演排练把我们搞得好烦躁！”

小朋友在信中大倒苦水：“我们学校要在六一儿童节表演大型的文艺节目，我和我的同学们每天都觉得好烦躁，但是又不得不去做，因为老师说了，这是为了我们学校的荣誉。”过儿童节，却被这位小朋友称作是“闯一个难关”。“我们才不要什

么荣誉，我们只要六一节能开开心心地过就行了。”

沅江市教育局局长刘振坤很快便看到了这封“吐槽”的公开信。他在网上回复：“老师组织你们排练节目，原本也是为了你们这一天过得开开心心。怎么能为了排练节目而让我们的小主人不胜其烦、苦不堪言呢？”刘振坤接受采访时表示，将在全市范围内调查，如果有学校不顾学生意愿搞大型庆典，教育局将采取措施予以制止。

“炸弹”制造者19个小时落网

犯罪嫌疑人对谎称飞机有炸弹供认不讳

本报综合消息 昨日凌晨3时15分，制造5起“炸弹”风波的犯罪嫌疑人王某亮在广东东莞被深圳警方抓获。15日早上8时起，3家航空公司5架飞往深圳的航班分别因接到“飞机上有炸弹”的电话，被迫返航或备降或延迟起飞，引起广泛关注。

昨日，深圳市公安局对外发布消息，经过19个小时连续奋战，专案组在上级公安机关的指挥和东莞等地警方的配合下，于昨

日凌晨3时15分，在东莞市常平镇一出租屋内将犯罪嫌疑人王某亮(男，26岁，内蒙古人，无业)抓获。经初审，王某亮对连续6次拨打电话谎称飞机上有炸弹的犯罪事实供认不讳。此案在进一步调查中。深圳市公安局表示：对恶意扰乱航空秩序，危及人民群众安全的违法犯罪行为，公安机关将依法严惩。

(金志刚)

沈阳一架小型飞机失事坠毁 机组3人受伤

新华社沈阳5月16日电 (记者 徐扬) 16日10时36分，哈尔滨飞龙航空公司一架运-12飞机，从沈阳桃仙国际机场起飞执行人工增雨任务，10时37分飞机在机场东北侧约1.2公里附近坠毁，机上全部3名机组人员受伤，其中1人重伤。

飞机失事地点位于沈(阳)本(溪)大道附近，远离居民区和生产区，事故并没有造成次生灾害，未对地面其他人员造成伤害。

事件发生后，沈阳桃仙机场、民航东北

管理局、辽宁省政府应急办等有关部门迅速赶到现场，并成立了现场救援和事故处理小组。据事故处理小组相关负责人介绍，这架飞机没有降落伞，因此网上所传的机组人员跳伞逃生并不属实。飞机坠落时，沈阳市东陵区行政执法队员正在附近执勤，他们发现后迅速报警并将伤员运送到沈阳军区总医院浑南医院救治。沈阳桃仙机场航班起降受到影响。约1小时后，航班恢复正常。

目前，事故原因正在调查当中。

深圳：实习女护士遭电梯夹身亡

本报综合消息 5月15日上午，深圳鹏程医院一实习女护士被电梯门夹住半边身子。电梯先上行，后下行至负一楼。被卡女护士遭

撞击拉扯，大量出血，当场死亡。事发罗湖区长虹大厦。深圳市场监管部门及罗湖区通报称，详细事故原因待查。

(郭启明)